Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 36% 40% 40% 33% 32% 35% 37% 41% 41% 21% 31% 30%
Off on the wrong track 52% 54% 49% 55% 54% 50% 53% 51% 50% 65% 52% 55%
Not sure 11% 6% 11% 12% 14% 15% 9% 8% 10% 15% 16% 16%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,000) (712) (467) (533) (219) (228) (340) (213) (702) (127) (113) (58)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 36% 16% 29% 72% 11% 73% 33% 40% 43% 34% 40% 37% 35%
Off on the wrong track 52% 80% 52% 21% 85% 19% 55% 50% 51% 52% 51% 52% 53%
Not sure 11% 4% 19% 7% 3% 8% 12% 10% 6% 14% 9% 12% 11%
Totals 99%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,000) (334) (418) (248)  (308)  (236)  (479) (253) (160) (151) (207) (378)  (264)
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June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 28% 34% 30% 26% 19% 23% 31% 36% 32% 10% 25% 23%
Somewhat approve 17% 14% 20% 14% 17% 21% 13% 16% 18% 1% 13% 16%
Somewhat disapprove 11% 7% 9% 13% 15% 1% 9% 7% 10% 13% 12% 10%
Strongly disapprove 39% 44% 35% 43% 41% 33% 43% 38% 35% 59% 44% 42%
Not sure 6% 1% 7% 5% 8% 11% 3% 3% 5% 8% 7% 9%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (712) (467) (533) (219) (228) (340) (213) (702) (127) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West

Strongly approve 28% 5% 20% 65% 5% 70% 22% 34% 32% 27% 30% 25% 30%
Somewhat approve 17% 9% 17% 25% 5% 22% 17% 16% 20% 17% 20% 17% 13%
Somewhat disapprove 11% 9% 16% 4% 7% 5% 13% 7% 10% 12% 11% 10% 9%
Strongly disapprove 39% 76% 33% 5% 82% 4% 41% 38% 37% 39% 33% 41% 41%
Not sure 6% 1% 13% 1% 1% 0% 7% 5% 0% 4% 6% 6% 6%
Totals 101%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,000) (334) (418) (248)  (308)  (236)  (479) (253) (160) (151) (207) (378)  (264)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 34% 39% 29% 40% 33% 31% 34% 37% 34% * 40% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 53% 49% 58% 47% 50% 51% 55% 53% 53% * 54% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 11% 13% 13% 16% 17% 11% 9% 13% * 5% *
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% * 99% *
Unweighted N (413) (302) (221) (192) (73) (95) (141) (104) (331) (23) (38) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 34% 18% 22% 44% * 44% 32% 40% 29% 28% 31% 37% 36%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 53% 54% 60% 48% * 47% 52% 46% 60% 60% 55% 50% 51%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 28% 17% 8% * 9% 16% 14% 11% 12% 14% 13% 13%
Totals 100%  100% 99%  100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (413) (43) (148) (222) (27) (217) (174) (115) (78) (61) (97) (150) (105)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 52% 57% 50% 54% 45% 54% 51% 59% 50% 54% 54% 64%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 37% 43% 40% 44% 42% 40% 38% 44% 38% 35% 33%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 6% 8% 7% 11% 3% 8% 3% 6% 9% 11% 3%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (529) (399) (218) (311) (128) (111) (189) (101) (336) (95) (68) (30)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 52% 63% 40% * 65% * 50% 57% 51% 51% 57% 49% 53%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 34% 49% * 32% * 44% 37% 38% 37% 35% 45% 43%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 3% 11% * 4% * 6% 6% 1% 12% 8% 7% 4%
Totals 100%  100% 100% * 101% * 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (529) (288) (218) (23) (279) (18) (270) (125) (81) (83) (98) (204) (144)
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5A. Trump Tweets June 18, 2019 — Departing for Orlando, Florida with @FLOTUS Melania! https://t.co/EB2ewYArUP
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 22% 19% 16% 17% 22% 28% 24% 6% 19% 16%
Good 14% 14% 11% 16% 16% 15% 12% 11% 15% 8% 13% 6%
OK 40% 36% 41% 38% 40% 39% 39% 41% 40% 39% 37% 41%
Bad 8% 8% 8% 9% 8% 9% 9% 7% 7% 20% 9% 7%
Terrible 18% 17% 18% 18% 20% 19% 19% 13% 15% 28% 22% 30%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (980) (693) (457) (523) (217) (226) (336) (201) (689) (123) (111) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 4% 12% 51% 4% 51% 16% 25% 27% 15% 23% 21% 21%
Good 14% 9% 13% 20% 7% 21% 12% 15% 13% 18% 13% 13% 12%
OK 40% 44% 46% 25% 47% 25% 43% 37% 37% 39% 47% 36% 39%
Bad 8% 14% 8% 3% 12% 3% 9% 9% 10% 8% 8% 1% 6%
Terrible 18% 30% 20% 1% 31% 1% 20% 14% 13% 20% 10% 19% 21%
Totals 101% 101% 99%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (980)  (326)  (408)  (246)  (297)  (231)  (468) (249) (155) (148) (204) (371)  (257)




Daily Survey: Trump Tweets

June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You
5B. Trump Tweets June 18, 2019 — ....I thank Pat for his outstanding service and will be naming Secretary of the Army, Mark Esper, to be the new
Acting Secretary of Defense. | know Mark, and have no doubt he will do a fantastic job!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 19% 18% 16% 16% 21% 19% 22% 7% 17% 9%
Good 18% 20% 17% 20% 16% 16% 17% 25% 21% 9% 12% 18%
OK 31% 26% 31% 30% 35% 35% 26% 29% 30% 30% 35% 31%
Bad 11% 11% 11% 12% 11% 12% 13% 9% 10% 22% 12% 12%
Terrible 21% 21% 22% 21% 22% 21% 23% 18% 18% 32% 24% 29%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (708) (464) (528) (219) (222) (338) (213) (698) (124) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 4% 11% 47% 4% 44% 15% 24% 19% 13% 23% 18% 19%
Good 18% 8% 19% 30% 5% 36% 16% 19% 23% 23% 17% 17% 17%
OK 31% 31% 39% 19% 34% 16% 36% 26% 31% 28% 33% 29% 32%
Bad 11% 20% 10% 3% 19% 2% 11% 11% 12% 13% 14% 14% 6%
Terrible 21% 37% 21% 3% 38% 1% 23% 20% 15% 23% 13% 22% 26%
Totals 99% 100% 100%  102% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (992) (333) (413) (246) (308) (233) (475) (250) (159) (150) (206) (375) (261)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets June 18, 2019 — Acting Secretary of Defense Patrick Shanahan, who has done a wonderful job, has decided not to go forward
with his confirmation process so that he can devote more time to his family....
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 19% 18% 16% 16% 21% 19% 22% 7% 17% 9%
Good 18% 20% 17% 20% 16% 16% 17% 25% 21% 9% 12% 18%
OK 31% 26% 31% 30% 35% 35% 26% 29% 30% 30% 35% 31%
Bad 11% 11% 11% 12% 11% 12% 13% 9% 10% 22% 12% 12%
Terrible 21% 21% 22% 21% 22% 21% 23% 18% 18% 32% 24% 29%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (708) (464) (528) (219) (222) (338) (213) (698) (124) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 4% 11% 47% 4% 44% 15% 24% 19% 13% 23% 18% 19%
Good 18% 8% 19% 30% 5% 36% 16% 19% 23% 23% 17% 17% 17%
OK 31% 31% 39% 19% 34% 16% 36% 26% 31% 28% 33% 29% 32%
Bad 11% 20% 10% 3% 19% 2% 11% 11% 12% 13% 14% 14% 6%
Terrible 21% 37% 21% 3% 38% 1% 23% 20% 15% 23% 13% 22% 26%
Totals 99% 100% 100%  102% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (992)  (333)  (413)  (246)  (308)  (233)  (475) (250) (159) (150) (206) (375)  (261)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets June 18, 2019 — German DAX way up due to stimulus remarks from Mario Draghi. Very unfair to the United States!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 17% 14% 14% 14% 17% 17% 18% 7% 14% 10%
Good 11% 12% 11% 11% 10% 11% 11% 12% 13% 6% 9% 5%
OK 29% 24% 32% 26% 30% 30% 27% 27% 28% 27% 32% 29%
Bad 20% 20% 19% 21% 20% 21% 18% 23% 20% 24% 15% 24%
Terrible 25% 25% 21% 28% 26% 23% 27% 20% 21% 35% 29% 32%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (984) (701) (462) (522) (217) (222) (336) (209) (694) (120) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 5% 9% 37% 3% 38% 11% 21% 17% 12% 17% 15% 17%
Good 11% 4% 10% 20% 3% 24% 10% 10% 18% 12% 13% 10% 11%
OK 29% 20% 33% 32% 16% 29% 31% 26% 29% 27% 30% 30% 27%
Bad 20% 28% 21% 9% 31% 8% 23% 19% 17% 23% 22% 21% 16%
Terrible 25% 42% 26% 2% 47% 1% 25% 25% 18% 25% 17% 25% 29%
Totals 101% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 101%  100%
Unweighted N (984) (328)  (409) (247) (301) (234) (472) (249) (158) (148) (205) (370) (261)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets June 18, 2019 — 'ECB officials see Rate Cut as primary tool for any new stimulus.” @business
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 17% 16% 13% 9% 15% 15% 19% 17% 5% 13% 9%
Good 12% 14% 13% 12% 14% 9% 12% 14% 14% 8% 8% 6%
OK 37% 34% 37% 37% 37% 39% 35% 38% 38% 33% 37% 33%
Bad 16% 15% 15% 17% 16% 16% 16% 15% 14% 24% 17% 23%
Terrible 20% 20% 19% 21% 24% 21% 22% 14% 17% 30% 26% 28%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (978) (696) (462) (516) (216) (219) (334) (209) (691) (119) (110) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 14% 3% 7% 38% 3% 36% 11% 19% 16% 11% 14% 15% 16%
Good 12% 5% 13% 19% 4% 26% 10% 11% 18% 10% 14% 11% 13%
OK 37% 30% 42% 37% 31% 33% 41% 35% 37% 37% 40% 37% 35%
Bad 16% 26% 16% 5% 25% 4% 17% 16% 15% 19% 20% 15% 13%
Terrible 20% 35% 21% 1% 38% 1% 21% 20% 15% 23% 12% 22% 23%
Totals 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (978)  (324)  (408)  (246)  (297) (232) (470) (249) (157) (147) (203) (367)  (261)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets June 18, 2019 — Had a very good telephone conversation with President Xi of China. We will be having an extended meeting
next week at the G-20 in Japan. Our respective teams will begin talks prior to our meeting.
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 26% 24% 21% 16% 18% 25% 30% 27% 6% 19% 15%
Good 16% 16% 16% 16% 15% 18% 15% 16% 18% 9% 13% 10%
OK 32% 29% 31% 33% 37% 32% 28% 32% 31% 32% 36% 31%
Bad 10% 9% 11% 10% 9% 14% 9% 8% 8% 18% 10% 14%
Terrible 20% 20% 18% 21% 22% 18% 22% 15% 16% 34% 21% 29%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (994) (707) (467) (527) (218) (225) (339) (212) (700) (125) (111) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 23% 5% 16% 53% 4% 54% 19% 27% 25% 14% 27% 23% 23%
Good 16% 9% 15% 24% 7% 27% 13% 15% 24% 19% 12% 15% 18%
OK 32% 34% 39% 18% 38% 16% 37% 27% 28% 33% 35% 31% 30%
Bad 10% 17% 10% 3% 13% 2% 11% 11% 9% 11% 12% 11% 7%
Terrible 20% 36% 20% 2% 38% 1% 20% 20% 14% 23% 14% 20% 23%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%

Unweighted N (994)  (330)  (416)  (248)  (304)  (236)  (474) (252) (160) (150) (206) (375)  (263)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets June 18, 2019 — The Fake News doesn’t report it, but Republican enthusiasm is at an all time high. Look what is going on in
Orlando, Florida, right now! People have never seen anything like it (unless you play a guitar). Going to be wild - See you later!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 22% 20% 13% 16% 24% 29% 24% 7% 15% 16%
Good 12% 12% 13% 1% 15% 11% 9% 14% 13% 7% 14% 7%
OK 22% 17% 24% 19% 26% 26% 19% 17% 22% 19% 24% 22%
Bad 16% 15% 15% 17% 16% 18% 16% 12% 14% 24% 16% 15%
Terrible 30% 32% 26% 33% 29% 28% 32% 28% 26% 44% 32% 39%
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (994) (708) (466) (528) (217) (225) (339) (213) (700) (125) (111) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 2% 14% 53% 3% 54% 16% 26% 22% 14% 24% 21% 22%
Good 12% 7% 10% 21% 3% 22% 11% 11% 17% 13% 15% 10% 12%
OK 22% 14% 29% 20% 12% 19% 23% 21% 25% 24% 20% 21% 22%
Bad 16% 23% 18% 4% 24% 4% 18% 15% 13% 18% 17% 18% 11%
Terrible 30% 54% 30% 2% 59% 1% 31% 28% 23% 32% 24% 30% 33%
Totals 101% 100% 101%  100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (994)  (331)  (415)  (248)  (308)  (236)  (476) (253) (159) (150) (207) (375)  (262)
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5H. Trump Tweets June 18, 2019 — European Markets rose on comments (unfair to U.S.) made today by Mario D!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 18% 13% 12% 15% 16% 18% 18% 4% 14% 11%
Good 10% 12% 11% 10% 11% 11% 8% 13% 12% 7% 5% 12%
OK 31% 27% 32% 31% 32% 34% 30% 30% 32% 30% 35% 25%
Bad 18% 18% 17% 20% 18% 21% 17% 18% 18% 24% 16% 21%
Terrible 24% 25% 22% 27% 27% 20% 28% 22% 21% 34% 31% 31%
Totals 98% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (982) (700) (461) (521) (216) (222) (336) (208) (694) (122) (109) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 15% 4% 8% 39% 2% 36% 11% 19% 16% 11% 17% 16% 16%
Good 10% 5% 11% 16% 4% 23% 7% 11% 17% 10% 11% 9% 12%
OK 31% 19% 38% 36% 19% 34% 36% 27% 34% 33% 31% 31% 31%
Bad 18% 28% 18% 7% 28% 6% 21% 18% 14% 20% 22% 19% 14%
Terrible 24% 43% 25% 3% 47% 1% 25% 25% 19% 26% 18% 26% 27%
Totals 98% 9% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%  100%

Unweighted N (982)  (330)  (406)  (246)  (304)  (233)  (471) (249) (157) (149) (204) (370)  (259)
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51. Trump Tweets June 18, 2019 — Mario Draghi just announced more stimulus could come, which immediately dropped the Euro against the
Dollar, making it unfairly easier for them to compete against the USA. They have been getting away with this for years, along with China and
others.

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 19% 14% 13% 15% 18% 19% 19% 5% 17% 9%
Good 13% 15% 14% 13% 12% 12% 12% 17% 14% 8% 11% 17%
OK 27% 21% 28% 26% 32% 31% 23% 24% 27% 28% 31% 20%
Bad 18% 18% 15% 20% 16% 16% 20% 17% 18% 24% 10% 19%
Terrible 26% 26% 24% 27% 26% 26% 28% 23% 23% 36% 31% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (705) (467) (525) (217) (226) (339) (210) (698) (124) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 16% 4% 9% 42% 3% 41% 1% 24% 18% 13% 19% 15% 18%
Good 13% 5% 13% 22% 4% 26% 12% 10% 19% 12% 15% 13% 12%
OK 27% 20% 32% 28% 16% 25% 30% 26% 28% 29% 25% 27% 27%
Bad 18% 28% 18% 6% 28% 6% 21% 16% 17% 19% 21% 19% 13%
Terrible 26% 43% 28% 3% 49% 2% 26% 24% 19% 26% 20% 26% 29%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%  100% 99%

Unweighted N (992)  (330)  (415)  (247)  (304)  (235)  (473) (251) (160) (148) (207) (375)  (262)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets June 18, 2019 — Only a few people showed up for the so-called Impeachment rallies over the weekend. The numbers were
anemic, no spirit, no hope. More importantly, No Collusion, No Obstruction!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 23% 19% 14% 16% 24% 29% 25% 6% 20% 13%
Good 10% 11% 11% 9% 11% 11% 8% 12% 12% 5% 8% 4%
OK 21% 16% 23% 20% 25% 28% 19% 14% 21% 21% 23% 28%
Bad 16% 16% 14% 18% 21% 14% 16% 14% 14% 28% 14% 19%
Terrible 31% 32% 28% 33% 29% 31% 32% 30% 28% 40% 34% 36%
Totals 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (708) (462) (530) (216) (227) (337) (212) (696) (125) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 21% 3% 14% 53% 3% 55% 18% 25% 22% 15% 24% 22% 22%
Good 10% 4% 11% 16% 3% 19% 9% 8% 15% 10% 15% 8% 9%
OK 21% 14% 26% 24% 9% 20% 24% 20% 24% 27% 19% 21% 21%
Bad 16% 23% 18% 5% 24% 4% 18% 15% 17% 18% 14% 18% 15%
Terrible 31% 56% 30% 2% 61% 2% 31% 32% 22% 30% 28% 31% 34%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%

Unweighted N (992)  (332) (414) (246)  (307)  (234) (475) (251) (159) (149) (205) (374)  (264)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets June 18, 2019 — Wow! The State Department said it has identified 30 Security Incidents involving current or former employees
and their handling of Crooked Hillary Clinton’s Emails. @FoxNews This is really big. Never admitted before. Highly Classified Material. Will the
Dems investigate this?

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 26% 19% 14% 17% 27% 31% 27% 4% 18% 18%
Good 10% 10% 10% 10% 9% 10% 9% 14% 11% 9% 9% 7%
OK 18% 13% 20% 17% 25% 25% 14% 10% 18% 17% 18% 16%
Bad 17% 15% 16% 19% 20% 19% 16% 14% 14% 31% 24% 16%
Terrible 32% 35% 28% 35% 31% 29% 35% 31% 30% 40% 31% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (988) (703) (465) (523) (218) (226) (338) (206) (693) (125) (113) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 23% 4% 16% 54% 2% 57% 17% 29% 26% 15% 25% 22% 25%
Good 10% 4% 12% 15% 3% 18% 9% 7% 15% 9% 13% 10% 9%
OK 18% 12% 22% 19% 8% 16% 22% 16% 16% 23% 17% 18% 16%
Bad 17% 22% 19% 10% 22% 7% 19% 16% 18% 19% 14% 21% 13%
Terrible 32% 57% 32% 3% 66% 2% 32% 32% 26% 33% 31% 29% 36%
Totals 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (988)  (329)  (412)  (247)  (304)  (234)  (471) (250) (160) (149) (205) (372)  (262)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets June 18, 2019 — The story in the @nytimes about the U.S. escalating attacks on Russia’s power grid is Fake News, and the
Failing New York Times knows it. They should immediately release their sources which, if they exist at all, which | doubt, are phony. Times must
be held fully accountable!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 22% 16% 13% 14% 23% 25% 23% 5% 14% 13%
Good 13% 14% 13% 13% 14% 13% 10% 18% 15% 7% 11% 10%
OK 21% 16% 23% 19% 29% 25% 18% 14% 20% 20% 29% 22%
Bad 16% 14% 11% 20% 15% 20% 16% 11% 14% 27% 15% 13%
Terrible 31% 34% 30% 32% 30% 29% 33% 32% 29% 41% 31% 42%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (705) (463) (525) (219) (226) (336) (207) (691) (126) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 3% 13% 47% 2% 48% 14% 22% 24% 14% 22% 18% 20%
Good 13% 6% 12% 23% 3% 28% 12% 13% 15% 14% 12% 13% 14%
OK 21% 14% 27% 21% 11% 19% 24% 21% 22% 27% 19% 21% 20%
Bad 16% 21% 17% 8% 20% 5% 19% 14% 11% 1% 21% 17% 1%
Terrible 31% 57% 31% 1% 64% 0% 32% 30% 28% 34% 26% 30% 35%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (988) (331) (411) (246) (306) (233) (472) (250) (159) (147) (203) (375) (263)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets June 18, 2019 — Thousands of people are already lined up in Orlando, some two days before tomorrow nights big Rally. Large
Screens and food trucks will be there for those that can’t get into the 25,000 capacity arena. It will be a very exciting evening! Make America
Great Again!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 29% 26% 23% 16% 19% 27% 34% 28% 6% 21% 20%
Good 12% 11% 12% 12% 14% 12% 11% 11% 13% 5% 10% 8%
OK 25% 20% 24% 25% 31% 31% 19% 20% 22% 33% 27% 28%
Bad 14% 13% 14% 14% 16% 12% 14% 14% 13% 21% 12% 13%
Terrible 25% 26% 24% 26% 23% 26% 29% 21% 23% 35% 29% 30%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (986) (704) (460) (526) (216) (221) (339) (210) (696) (123) (109) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 5% 16% 60% 3% 61% 19% 30% 26% 17% 30% 24% 24%
Good 12% 6% 12% 18% 3% 21% 10% 1% 17% 13% 9% 12% 13%
OK 25% 21% 31% 19% 19% 15% 30% 22% 20% 25% 25% 26% 23%
Bad 14% 23% 14% 3% 23% 3% 16% 10% 17% 18% 15% 14% 11%
Terrible 25% 45% 26% 0% 51% 0% 25% 27% 20% 28% 21% 24% 29%
Totals 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (986)  (332)  (408)  (246)  (303)  (236)  (473) (251) (156) (148) (204) (374)  (260)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5N. Trump Tweets June 18, 2019 — ....long before they get to our Southern Border. Guatemala is getting ready to sign a Safe-Third Agreement.
The only ones who won’t do anything are the Democrats in Congress. They must vote to get rid of the loopholes, and fix asylum! If so, Border
Crisis will end quickly!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 25% 21% 15% 17% 27% 31% 28% 5% 15% 20%
Good 12% 13% 13% 12% 13% 14% 9% 15% 14% 7% 12% 11%
OK 20% 15% 22% 18% 27% 25% 16% 13% 18% 25% 30% 14%
Bad 12% 11% 9% 16% 11% 13% 14% 11% 12% 22% 5% 16%
Terrible 32% 34% 30% 34% 33% 31% 34% 29% 29% 41% 38% 38%
Totals 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (986) (703) (462) (524) (215) (225) (337) (209) (692) (124) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 23% 4% 18% 53% 3% 57% 19% 29% 23% 18% 28% 22% 24%
Good 12% 6% 10% 24% 4% 23% 11% 12% 19% 13% 9% 12% 15%
OK 20% 15% 26% 17% 10% 17% 23% 17% 21% 26% 20% 19% 18%
Bad 12% 17% 14% 4% 18% 2% 15% 11% 10% 12% 15% 14% 8%
Terrible 32% 57% 33% 2% 65% 1% 33% 30% 27% 31% 28% 33% 36%
Totals 99% 99% 101%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (986)  (331) (409) (246) (303) (235) (474) (251) (154) (150) (205) (370) (261)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

50. Trump Tweets June 18, 2019 — Next week ICE will begin the process of removing the millions of illegal aliens who have illicitly found their
way into the United States. They will be removed as fast as they come in. Mexico, using their strong immigration laws, is doing a very good job
of stopping people.......

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 25% 21% 15% 17% 27% 31% 28% 5% 15% 20%
Good 12% 13% 13% 12% 13% 14% 9% 15% 14% 7% 12% 11%
OK 20% 15% 22% 18% 27% 25% 16% 13% 18% 25% 30% 14%
Bad 12% 11% 9% 16% 11% 13% 14% 11% 12% 22% 5% 16%
Terrible 32% 34% 30% 34% 33% 31% 34% 29% 29% 41% 38% 38%
Totals 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (986) (703) (462) (524) (215) (225) (337) (209) (692) (124) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 23% 4% 18% 53% 3% 57% 19% 29% 23% 18% 28% 22% 24%
Good 12% 6% 10% 24% 4% 23% 11% 12% 19% 13% 9% 12% 15%
OK 20% 15% 26% 17% 10% 17% 23% 17% 21% 26% 20% 19% 18%
Bad 12% 17% 14% 4% 18% 2% 15% 11% 10% 12% 15% 14% 8%
Terrible 32% 57% 33% 2% 65% 1% 33% 30% 27% 31% 28% 33% 36%
Totals 99% 99% 101%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (986)  (331) (409) (246) (303) (235) (474) (251) (154) (150) (205) (370) (261)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5P. Trump Tweets June 18, 2019 — .@FoxNews Polls are always bad for me. They were against Crooked Hillary also. Something weird going on
at Fox. Our polls show us leading in all 17 Swing States. For the record, | didn’t spend 30 hours with @abcnews, but rather a tiny fraction of that.
More Fake News @BretBaier

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 13% 15% 16% 1% 10% 13% 15% 15% 15% 6% 12% 9%
Good 10% 11% 10% 10% 12% 8% 8% 14% 11% 7% 10% 8%
OK 27% 24% 30% 24% 29% 30% 24% 26% 28% 21% 26% 31%
Bad 19% 18% 16% 22% 21% 21% 17% 17% 17% 29% 16% 22%
Terrible 31% 32% 29% 33% 28% 28% 35% 29% 29% 37% 36% 31%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (997) (711) (467) (530) (219) (228) (339) (211) (699) (127) (113) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 13% 3% 9% 33% 3% 30% 11% 18% 13% 1% 14% 13% 15%
Good 10% 4% 10% 17% 3% 21% 9% 8% 12% 9% 13% 9% 10%
OK 27% 14% 29% 39% 10% 38% 28% 25% 33% 28% 27% 26% 28%
Bad 19% 26% 19% 10% 25% 9% 20% 19% 17% 21% 20% 21% 14%
Terrible 31% 53% 33% 2% 58% 2% 32% 30% 25% 31% 27% 31% 33%
Totals 100%  100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%

Unweighted N (997)  (333)  (416)  (248)  (307)  (236)  (476) (253) (160) (151) (206) (378)  (262)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate

Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 33% 37% 38% 29% 34% 32% 31% 37% 37% 18% 30% 32%
Inappropriate 53% 55% 49% 57% 53% 51% 58% 49% 50% 73% 53% 56%
Not sure 13% 8% 13% 14% 13% 17% 10% 14% 14% 9% 16% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (995) (709) (464) (531) (219) (226) (338) (212) (701) (126) (110) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 33% 12% 25% 71% 7% 71% 28% 38% 41% 37% 36% 30% 35%
Inappropriate 53% 85% 54% 15% 91% 15% 56% 53% 51% 54% 52% 55% 51%
Not sure 13% 3% 21% 14% 2% 13% 17% 9% 8% 10% 13% 15% 14%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100%  100%
Unweighted N (995) (331) (418) (246) (306) (235) (476) (252) (159) (150) (207) (375) (263)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 39% 43% 46% 31% 42% 36% 36% 42% 40% 27% 42% 34%
No 47% 48% 40% 54% 44% 47% 51% 46% 45% 63% 45% 53%
Not sure 14% 10% 14% 14% 15% 18% 13% 12% 15% 9% 13% 13%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (995) (707) (464) (531) (219) (227) (338) (211) (700) (125) (112) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 39% 19% 30% 73% 13% 76% 31% 41% 58% 44% 41% 34% 40%
No 47% 76% 47% 14% 81% 11% 51% 48% 37% 48% 45% 48% 48%
Not sure 14% 5% 22% 13% 5% 13% 18% 1% 5% 9% 14% 18% 12%
Totals 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (995)  (333)  (415) (247)  (305)  (234)  (478) (252) (157) (151) (207) (378)  (259)




Daily Survey: Trump Tweets
June 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 18 - 19, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.45 to 2.099,
with a mean of one and a standard deviation of 0.262.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

68 questions not reported.

You
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